
小俣中学校についてのアンケート 全校

Ａ：そう思う　　Ｂ：だいたいそう思う　　Ｃ：あまりそう思わない　　Ｄ：そう思わない

項　　　　　　目 学年 Ａ（人） Ｂ（人） Ｃ（人） Ｄ（人） 合計 A(％) B(％) A+B C+D C(％) D(％)

1 60 122 18 2 202 29.7 60.4 90.1 9.9 8.9 1.0

2 45 122 30 3 200 22.5 61.0 83.5 16.5 15.0 1.5

3 37 122 18 1 178 20.8 68.5 89.3 10.7 10.1 0.6

全校 142 366 66 6 580 24.5 63.1 87.6 12.4 11.4 1.0

Ｒ１ 86 342 72 6 506 17.0 67.6 84.6 15.4 14.2 1.2

1 112 85 10 1 208 53.8 40.9 94.7 5.3 4.8 0.5

2 75 114 12 2 203 36.9 56.2 93.1 6.9 5.9 1.0

3 66 106 7 1 180 36.7 58.9 95.6 4.4 3.9 0.6

全校 253 305 29 4 591 42.8 51.6 94.4 5.6 4.9 0.7

Ｒ１ 166 298 39 4 507 32.7 58.8 91.5 8.5 7.7 0.8

1 52 125 18 3 198 26.3 63.1 89.4 10.6 9.1 1.5

2 52 128 19 2 201 25.9 63.7 89.6 10.4 9.5 1.0

3 52 106 19 2 179 29.1 59.2 88.3 11.7 10.6 1.1

全校 156 359 56 7 578 27.0 62.1 89.1 10.9 9.7 1.2

Ｒ１ 141 320 43 5 509 27.7 62.9 90.6 9.4 8.4 1.0

1 66 108 17 1 192 34.4 56.3 90.6 9.4 8.9 0.5

2 65 109 24 2 200 32.5 54.5 87.0 13.0 12.0 1.0

3 59 98 17 2 176 33.5 55.7 89.2 10.8 9.7 1.1

全校 190 315 58 5 568 33.5 55.5 88.9 11.1 10.2 0.9

Ｒ１ 146 266 69 11 492 29.7 54.1 83.7 16.3 14.0 2.2

1 75 113 12 4 204 36.8 55.4 92.2 7.8 5.9 2.0

2 77 111 10 2 200 38.5 55.5 94.0 6.0 5.0 1.0

3 66 96 13 3 178 37.1 53.9 91.0 9.0 7.3 1.7

全校 218 320 35 9 582 37.5 55.0 92.4 7.6 6.0 1.5

Ｒ１ 176 292 33 7 508 34.6 57.5 92.1 7.9 6.5 1.4

1 49 128 16 4 197 24.9 65.0 89.8 10.2 8.1 2.0

2 45 134 16 2 197 22.8 68.0 90.9 9.1 8.1 1.0

3 48 109 19 1 177 27.1 61.6 88.7 11.3 10.7 0.6

全校 142 371 51 7 571 24.9 65.0 89.8 10.2 8.9 1.2

Ｒ１ 106 329 57 9 501 21.2 65.7 86.8 13.2 11.4 1.8

1 80 84 31 6 201 39.8 41.8 81.6 18.4 15.4 3.0

2 91 70 35 7 203 44.8 34.5 79.3 20.7 17.2 3.4

3 60 76 32 7 175 34.3 43.4 77.7 22.3 18.3 4.0

全校 231 230 98 20 579 39.9 39.7 79.6 20.4 16.9 3.5

Ｒ１ 180 197 108 16 501 35.9 39.3 75.2 24.8 21.6 3.2

1 65 112 18 4 199 32.7 56.3 88.9 11.1 9.0 2.0

2 59 113 21 4 197 29.9 57.4 87.3 12.7 10.7 2.0

3 52 105 12 6 175 29.7 60.0 89.7 10.3 6.9 3.4

全校 176 330 51 14 571 30.8 57.8 88.6 11.4 8.9 2.5

Ｒ１ 145 291 49 6 491 29.5 59.3 88.8 11.2 10.0 1.2

5
教職員は、礼儀正しく対応
がきちんとしている。

6
教職員の学習指導の力は、
全体として安心して任せら
れる。

7
本年度、子どもは先生にほ
められたり認められたりし
て、喜んだことがある。

学校は、教育方針をわかり
やすく保護者に伝えてい
る。

学校は、各種たよりで学校
の取組や子どもの様子をよ
く伝えている。

2

3
学校は、環境が整備されき
れいに保たれている。

学校には、話を聞いてくれ
る先生がいる。

4

保護者用

1

8
教職員は、子どもの間違っ
た言動は厳しく指導してくれ
る。



小俣中学校についてのアンケート 全校

Ａ：そう思う　　Ｂ：だいたいそう思う　　Ｃ：あまりそう思わない　　Ｄ：そう思わない

項　　　　　　目 学年 Ａ（人） Ｂ（人） Ｃ（人） Ｄ（人） 合計 A(％) B(％) A+B C+D C(％) D(％)

保護者用

1 71 106 17 6 200 35.5 53.0 88.5 11.5 8.5 3.0

2 66 123 11 2 202 32.7 60.9 93.6 6.4 5.4 1.0

3 61 109 7 2 179 34.1 60.9 95.0 5.0 3.9 1.1

全校 198 338 35 10 581 34.1 58.2 92.3 7.7 6.0 1.7

Ｒ１ 155 319 28 6 508 30.5 62.8 93.3 6.7 5.5 1.2

1 67 107 25 3 202 33.2 53.0 86.1 13.9 12.4 1.5

2 78 94 22 10 204 38.2 46.1 84.3 15.7 10.8 4.9

3 57 99 12 12 180 31.7 55.0 86.7 13.3 6.7 6.7

全校 202 300 59 25 586 34.5 51.2 85.7 14.3 10.1 4.3

Ｒ１ 167 255 73 12 507 32.9 50.3 83.2 16.8 14.4 2.4

1 33 111 44 8 196 16.8 56.6 73.5 26.5 22.4 4.1

2 28 122 38 7 195 14.4 62.6 76.9 23.1 19.5 3.6

3 27 106 33 9 175 15.4 60.6 76.0 24.0 18.9 5.1

全校 88 339 115 24 566 15.5 59.9 75.4 24.6 20.3 4.2

Ｒ１ 56 285 133 18 492 11.4 57.9 69.3 30.7 27.0 3.7

1 103 88 9 5 205 50.2 42.9 93.2 6.8 4.4 2.4

2 105 86 10 1 202 52.0 42.6 94.6 5.4 5.0 0.5

3 87 81 10 1 179 48.6 45.3 93.9 6.1 5.6 0.6

全校 295 255 29 7 586 50.3 43.5 93.9 6.1 4.9 1.2

Ｒ１ 251 234 18 4 507 49.5 46.2 95.7 4.3 3.6 0.8

1 78 115 8 0 201 38.8 57.2 96.0 4.0 4.0 0.0

2 82 114 6 0 202 40.6 56.4 97.0 3.0 3.0 0.0

3 74 99 7 0 180 41.1 55.0 96.1 3.9 3.9 0.0

全校 234 328 21 0 583 40.1 56.3 96.4 3.6 3.6 0.0

Ｒ１ 209 279 19 1 508 41.1 54.9 96.1 3.9 3.7 0.2

1 54 126 17 4 201 26.9 62.7 89.6 10.4 8.5 2.0

2 44 132 21 3 200 22.0 66.0 88.0 12.0 10.5 1.5

3 40 109 20 8 177 22.6 61.6 84.2 15.8 11.3 4.5

全校 138 367 58 15 578 23.9 63.5 87.4 12.6 10.0 2.6

Ｒ１ 131 305 62 10 508 25.8 60.0 85.8 14.2 12.2 2.0

1 93 105 5 0 203 45.8 51.7 97.5 2.5 2.5 0.0

2 80 119 3 0 202 39.6 58.9 98.5 1.5 1.5 0.0

3 71 103 2 2 178 39.9 57.9 97.8 2.2 1.1 1.1

全校 244 327 10 2 583 41.9 56.1 97.9 2.1 1.7 0.3

Ｒ１ 223 279 7 0 509 43.8 54.8 98.6 1.4 1.4 0.0

1 79 99 8 2 188 42.0 52.7 94.7 5.3 4.3 1.1

2 73 111 11 4 199 36.7 55.8 92.5 7.5 5.5 2.0

3 66 97 11 3 177 37.3 54.8 92.1 7.9 6.2 1.7

全校 218 307 30 9 564 38.7 54.4 93.1 6.9 5.3 1.6

Ｒ１ 253 244 10 2 509 49.7 47.9 97.6 2.4 2.0 0.4

12
小俣中の生徒は、部活動に
意欲的に取り組んでいる。

13
小俣中の生徒は、明るく元
気な様子である。

14
小俣中の生徒は、交通ルー
ルなどを守っている。

9
学校は落ち着いていて、安
心して子どもを通わせること
ができる。

10
自分の子どもは、学校へ行
くのを楽しみにして登校して
いる。

11
子どもは、学校での授業が
わかりやすいと言っている。

15
小俣中の生徒は、服装など
の身だしなみが整ってい
る。

小俣中の体育祭や文化祭
などの学校行事は、充実し
ている。

16


